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	В рамках республиканского конкурса «Литературная Чувашия: Книга года - 2007» 13 марта 2009 года в модельной библиотеке семейного чтения города Канаш с учащимися школы №3 состоялся интегрированный урок добра «Сердце матери» по произведениям чувашской писательницы Роза Шевлеби.

Урок начала ведущая в чувашском национальном наряде, которая познакомила ребят с творчеством Розы Шевлеби. Герои рассказов поэтессы очень нравятся детям любознательностью, простотой, весёлостью. Своими произведениями Роза Шевлеби готовит детей к жизни, учит быть порядочными и честными, отличить добро от зла, вырасти.

В творчестве Шевлеби много рассказов о материнской любви. После громкого чтения «Краюшка хлеба» дети приступили к обсуждению этого произведения. Впечатления от рассказа дети изобразили в своих рисунках, которые будут собраны и оформлены как иллюстрированный перекидной календарь, посвященный мамам. Всем понравилась увлекательная игра «Подари доброе слово», в ходе которой дети придумывали красивые и нежные слова о маме. Для создания лирического настроения на уроке были использованы детские песни: «Дорогою добра», «Мама», «Песня мамонтёнка».

Сегодняшний разговор о добре, о маме поможет школьникам справедливее относиться к родным, близким, друзьям; повысит их интерес к чувашской  книге; приобщит детей к чтению.

Цель мероприятия: нравственное воспитание и популяризация  чтения среди детей младшего школьного возраста.
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